
                                                 
 

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΩΤΣΟΣ 

Βουλευτής Ν. Καρδίτσας – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
Αθήνα, 7/4/2025 

 

ΠΡΟΣ: YΠΟΥΡΓΟ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ & ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ κ. Κεφαλογιάννη 

 

ΘΕΜΑ: «Προβλήματα και προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι επιχειρήσεις της Καρδίτσας 
που επλήγησαν από τις καταστροφικές κακοκαιρίες» 
 

Αξιότιμε κ. Υφυπουργέ, 
 
             Σας καταθέτω ως αναφορά τη συνημμένη επιστολή του Επιμελητηρίου Καρδίτσας, 
την οποία υπογράφει ο πρόεδρος κ. Κωνσταντίνος Ζυγογιάννης. Το εν λόγω υπόμνημα 
αναφέρεται στα προβλήματα που επηρέασαν τις επιχειρήσεις της Π.Ε. Καρδίτσας μετά τις 
καταστροφές που προκλήθηκαν στη Θεσσαλία κατά τα έτη 2020-2023. 

           Ειδικότερα, στην εν λόγω επιστολή γίνεται αναφορά στην αποπληρωμή της 
τελευταίας δόσης της αποζημίωσης, προς τις πληγείσες επιχειρήσεις. Εν συνεχεία, κρίνεται 
επιτακτική η ανάγκη επανέναρξης της πλατφόρμας «My Business support», και για τις 
επιχειρήσεις που δεν κατάφεραν να ευεργετηθούν, αλλά και τις τουριστικές επιχειρήσεις 
των Δήμων, Μουζακίου, Λίμνης Πλαστήρα και Αργιθέας. Επιπρόσθετα ζητείται να 
παραταθεί η αναστολή πλειστηριασμών και λοιπών αναγκαστικών μέτρων για ένα χρόνο, 
ώστε να ορθοποδήσουν οι επιχειρήσεις. Παράλληλα γίνεται αναφορά σε παράταση 
εξόφλησης  των οφειλών των πληγέντων επιχειρήσεων. Πιο συγκεκριμένα τα εκκοκκιστήρια 
βάμβακος μετά την καταστροφή δέχτηκαν μειωμένη και αμφιλεγόμενη για την ποιότητά 
της παραγωγή, με αποτέλεσμα την κατακόρυφη μείωση του τζίρου τους, όπως και οι 
βιομηχανίες λιπασμάτων είχαν τεράστιες απώλειες εισοδημάτων. Επίσης εγείρεται και το 
σημαντικό θέμα της άρνησης κάποιων ασφαλιστικών εταιρειών να ασφαλίσουν 
επιχειρήσεις της Καρδίτσας που έχουν πληγεί από τις φυσικές καταστροφές. 
Τίθεται επιπλέον, το ζήτημα πληρωμής των μελών επιτροπών της κρατικής αρωγής 
           Ως εκ τούτου, κρίνεται απαραίτητη και καθοριστική η συμβολή σας, για να υπάρξει 
μέριμνα για τα παραπάνω αντικειμενικά προβλήματα. 
            Παρακαλώ για τις δικές σας ενέργειες. 
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